Okosystem Gewisser

Beantworte die Fragen rund um das Thema ,,ékosystem: Gewasser“. Kreuze

an ob die Aussagen wahr oder falsch sind und korrigiere die falschen

Aussagen.

Aussage

wenn falsch: Korrektur

»Ein Okosystem besteht
immer aus einer Diozese
und einem Biotop.“

»Ein 6kosystem ist ein
geschlossener

Lebensraum.*

,Beispiele fiir abiotische
Faktoren sind Wind und
Temperatur.”

»AUf ein Okosystem wirken
aufere und innere

Einfliisse.*

»In einem Stoffkreislauf gibt
es meistens 4 Arten von
Lebewesen.“

,Primare Konsumenten im
Wasser sind immer

Fleischfresser.*

,Destruenten sind meistens
Bakterien.*
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Ein Okosystem besteht aus
einem Biotop und einer
Biozonose

Ein Okosystem ist ein
offener Lebensraum

In einem Stoffkreislauf gibt
es nur 3 Arten:
Produzenten, Konsumenten,
Destruenten

Primare Konsumenten im
Gewaidsser sind die
Pflanzenfresser
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